OEMA 4
YnoBétoupe, OtL o€ €va eninedo mou €xoupe epodlaoel pe opOOKAVOVIKO cUOTNUA
OUVTETAYMEVWY, KlvoLvTal SUo onueia A kat B. KaBe xpovikn otiyun t pe t= 0 n Béon
TOU MPWTOU onueilou eivat A(t-1, 2t-1) kot tou deutépou B(3t-1, -4t-1).
a) Na Bpetite TI¢ E€LOWOELG TWV YPOLUWVY TAVW OTLC OTtoLEG Klvouvtal Ta Suo onueia.
(Movabdec 8)
B) Yrdpyel xpovikn otyun Kotd tnv omola ta Vo onpeia Tavtilovray;
(Movabdecg 7)
v) No urtoAoylotel n anmootacn Twv SU0 GNUELWV TNV XPOVIKI OTLYUN t=2.
(Movadec 5)
6) Na BpeBel n xpoviki oTyun t Kotd TNV omola n amootaon Tou onueiov A amo tnv

guBeia €: 4x+3y+7=0 LooUTaL UE 6. (Movadecg 5)



